

2019年6月17日

各位

会社名 株式会社 南都銀行 代表者名 取締役頭取 橋本 隆史

(コード:8367、東証第1部)

問合せ先 執行役員 経営企画部長 西川 和伸

(TEL. 0742 - 27 - 1552)

当行子会社の商号変更等に関するお知らせ

本日、当行100%出資子会社である南都スタッフサービス株式会社(代表取締役:泉 浩司)の取締役会において、南都スタッフサービス株式会社の商号を変更し、コンサルティング業務等を開始することを決議いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 新商号

南都コンサルティング株式会社

2. 本会社商号変更後の状況

2019年7月1日付で名称、本店所在地、代表者の役職・氏名を以下のとおり変更する予定です。

項目	本会社分割後の承継会社の状況
(1) 名称	南都コンサルティング株式会社
	(南都スタッフサービス株式会社を 2019 年 7 月 1 日をもって商号変更)
(2) 本店所在地	奈良県奈良市橋本町16番地(南都銀行本店内)
(3) 代表者の役職・	代表取締役社長
氏 名	船木 隆一郎(現:当行顧問、株式会社経営共創基盤 プリンシパル)
(4) 事業内容	コンサルティング業務
	ビジネスマッチング業務
	人材紹介業務
(5)資本金	4,500 万円

^{*}現在の南都スタッフサービス株式会社が行っている有料職業紹介業務等については、南都地所株式会社(2019年9月2日付で南都マネジメントサービス株式会社に商号変更予定)が吸収分割により承継する予定です。

3. 商号変更の目的

当行グループでは、お客さまの多様化するニーズに迅速に対応し、最適かつ高度なサービスを提供するため、当行グループー体となった、コンサルティング営業の定着に取り組んでおります。商号変更後の子会社では、銀行本体では実践困難な業務を含めた、より専門性の高いコンサルティング業務を行うため、商号変更を行います。

4. 商号変更後の主な業務内容

- (1) コンサルティング業務
 - ・経営改善を要するお取引先の改善計画策定・モニタリング支援
 - ・お取引先の経営戦略立案支援(組織再編、ガバナンス、資本政策、マーケティング等)
- (2) ビジネスマッチング業務

- ・コンサルティング業務に関連した仕入・販売先の紹介
- ・戦略的アライアンス等のアドバイザリー業務
- (3) 人材紹介業務
 - ・経営課題に基づく必要人材の見極めを踏まえた人材紹介
 - ・当行OBの出向
 - ・外部人材(U/Iターン含む)の斡旋
- 5. 今後の予定

2019年7月1日付での商号変更及びコンサルティング業務等の開始を予定しております。

6. 今後の見通し

本当行子会社の商号変更が当行業績に与える影響は、軽微であります。

以 上